



Εθνική Ελπίδα

Δελτίο Τύπου 1/6/2012

Η Πατρίδα μας, επί σειρά δεκαετιών, διέρχεται μία παρακμιακή κρίση διαρκώς επιτεινόμενη, κατακαλύπτουσα όλα τα επίπεδα της Εθνικής μας ζωής και της κοινωνικής μας συγκρότησης.

Τα υφιστάμενα κόμματα, τόσο εκείνα που κυβέρνησαν όσο και εκείνα που άσκησαν αντιπολίτευση, με την ιδεολογική τους διαδρομή και το πολιτικό προσωπικό τους, αποδείχθηκαν όχι μόνο ανίκανα να βγάλουν τη Χώρα μας από αυτή την κρίση, αλλά έζησαν μέσα σ' αυτήν, κυβέρνησαν και πολιτεύθηκαν μ' αυτή και έγιναν κύριο και απαραίτητο μέρος και εκφραστές της.

Είναι ολοφάνερο ότι το πολιτικό κατεστημένο ως μέρος της παρακμής και της σήψης, δεν αδυνατεί μόνο να αντιμετωπίσει την κρίση και να οδηγήσει την Χώρα και τον Λαό μας στην έξοδο απ' αυτήν, αλλά εκφράζει την συνεχή υποχώρηση τόσο σε Εθνικά, όσο και σε κοινωνικά ζητήματα. Το υφιστάμενο πολιτικό κατεστημένο, καταδίκασε κάθε τι εθνικό, παραδοσιακό, ελληνικό και υγιές και στη θέση του καλλιέργησε την ηττοπάθεια, τον εφησυχασμό, τον ατομισμό, τον ευδαιμονισμό, την πληθυσμιακή αλλοίωση, ξένες συνήθειες, την φαυλοκρατία και τη διαφθορά.

Η παρουσία της ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΛΠΙΔΑΣ στη πολιτική σκηνή του τόπου, κρίνεται επιτακτική, γι' αυτό και θα συμμετέχουμε την 17^η Ιουνίου, στις εθνικές εκλογές του τόπου μας, προκειμένου να υπερασπιστούμε με την ιδεολογία και τη πολιτική μας δράση τα εθνικά ελληνικά οράματα και τη διεκδίκηση των λαϊκών δικαιών. Για να προτάξουμε στην λαίλαπα της ανιεθνικής παγκοσμιοποίησης την εθνική μας ιδεολογία και να σφυρηλατήσουμε ένα μαζικό δημοκρατικό εθνικό ρεύμα, το οποίο, με τους υπάρχοντες καθεστωτικούς θεσμούς, να επιδιώξει την αναστροφή της υποχωρητικότητας, να απολακτίσει τη φαυλότητα και τη διαφθορά, να επαναφέρει τις ελληνικές αξίες και οράματα, για μία Ελλάδα όλων των Ελλήνων, πραγματικά ανεξάρτητη και μία σύγχρονη κοινωνία δικαίου, προκοπής και προόδου.

Η ιδεολογία μας αποτελεί μία νέα επαναστατική πρόταση ελπίδας, μακριά από ξενόφερτα ιδεολογήματα αριστεράς- δεξιάς- κέντρου και των παραφράδων τους, για την υπεράσπιση των συμφερόντων του λαού και του έθνους μας. Καλούμε όλους τους Έλληνες εργαζομένους, αγρότες, ελεύθερους επαγγελματίες, εργάτες της διανοήσεως, μικρομεσαίους επαγγελματίες και επιχειρηματίες, να ποκνώσουν τις γραμμές της ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΛΠΙΔΑΣ για μία Ελλάδα με διαφύλαξη της εθνικής μας ταυτότητας, για την υπεράσπιση του πνεύματος και της δημιουργίας, για την υπεράσπιση των λαϊκών συμφερόντων, για μία Ελλάδα σεβαστή σε όλους, περήφανη Ελλάδα.

Θεσσαλονίκη: Μοναστηρίου 41

ΤΚ: 54627

Τηλ. 2310 500 017

E-mail: etnikieidida.thesis@gmail.com